证券代码: 601952 证券简称: 苏垦农发 公告编号: 2021-023

## 江苏省农垦农业发展股份有限公司关于选举公司监事会主席的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2021年5月7日,江苏省农垦农业发展股份有限公司(以下简称"苏垦农发"或"公司")以现场方式召开第三届监事会第十四次会议,会议由监事会临时召集人臧旭女士主持。本次会议应出席监事5名,实际出席监事5名,会议审议通过了《关于选举公司第三届监事会主席的议案》,选举刘克英女士为公司第三届监事会主席,任期自2021年5月7日至2021年12月20日。

特此公告。

附件:刘克英女士简历

江苏省农垦农业发展股份有限公司监事会 2021年5月8日 附件:

## 刘克英女士简历

刘克英,女,中国国籍,无境外永久居留权,1965年出生,研究生学历,正高级会计师。曾任江苏省财政厅企业处副处长,江苏省国资委企业改革发展处副处长,江苏省国资委第一监事会正处职专职监事,江苏省国资委财务监督与考核评价处处长。现任江苏省农垦集团有限公司总会计师,江苏省铁路集团有限公司监事,紫金财产保险股份有限公司监事,正大天晴药业集团股份有限公司董事,苏垦农发监事会主席。